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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

132تیفاعم زا ددجم هدافتسا ناکما و 80 بوصم روشک یجاسن عیانص یزاسون و یزاسزاب زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ

ـه25726 ت/48476:هرامش
26/10/1380:خیرات
دراد:تسویپ

یعامتجا روماو راکو نداعمو عیانص یاه هناخ ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 28/9/1380 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
یجاسن عیانص یزاسونو یزاسزاب زا تیامح نوناق هدحاو هدام )ح( دنب دانتسا هبو روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا همان نیئآ -1380 بوصم – روشک

:تسویپ

))-1380 بوصم – روشک یجاسن عیانص یزاس زاب زا تیامح نوناق ییارجا همان نیئآ((

لوبق دروم یداصتقاو ینف یهیجوت حرط هئارا هب طونم یجاسن عیانص یزاسزاب زا تیامح نوناق تلایهست زا هدافتسا -1 هدام
.دشاب یم لماع کنابو نداعمو عیانص ترازو
ات 1369 لاس زا دیلوت رامآ نیرتشیب ربارب ،هدش دای نوناق )فلا( دنب عوضوم لومشم یاهدحاو یارب دیلوت تیفرظ -2 هدام
.دشابن رتمک یمسا تیفرظ )%70(دصرد داتفه زا هکنیا رب طورشم ،دوب دهاوخ نآ لداعم ای 1379 لاس نایاپ
یضارا یربراک ظفح ترورض تروص رد ایو روکذم نوناق )فلا( دنب صوصخ رد تسا فلکم یزاسرهشو نکسم ترازو -3 هدام
یم ملاعا نداعم و عیانص ترازو هک یتیولوا بیترت هبو لومشم یاهدحاو ناریدم یگدامآ ملاعا اب )فلا( دنب هرصبن عوضوم
نیمز یاهب تمیق ملاعاو نیفرطلا یضرم ناسانشراک ای سانشراک طسوت یسانشراک ماجنا هب تبسن هام کی تدم فرظ ،دیامن
باسح هب ار نآ یاهب یسانشراک تمیق ملاعا زا سپ هام کی تدم فرظو مادقا ینوکسم یربراک ضرف اب یسانشراک تمیق هب
.دیامن زیراو ،ددرگ یم صخشم اهدحاو ناریدم طسوت هک تکرش
تهج یسررب زا سپ ار یزاسرهشو نکسم ترازو زاین دروم رابتعا تسا فظوم روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس – هرصبت
نیمأت تلایهست ریاس ایو هدش هرادا هوجو بوچراچر د طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر ابو هدش دای نوناق )فلا(دنب یارجا
.دیامن
یزاس زاب  نارود رد هک ار نوناق نیا لومشم یاهدحاو نارگراک زا هتسد نآ تسا فظوم یعامتجا نیمأت نامزاس -4 هدام
ملاعا زا سپ هام کی تدم فرظ ،دندرگ یم راکیب اتقوم )دنا هدومن هدافتسا یراکیب همیب زا لابق هک ییاهدحاو یتح( یزاسونو
تیریدم نامزاس هب اردوخ درکلمع ،هنلااس هجدوب میظنت نامز ردو دهد رارق یراکیب همیب ششوپ تحت نداعمو عیانص ترازو
داجیا رابتعا یرسک یراکیب همیب قودنص لومعم لاور هب تبسن نوناق نیا یارجا تباب هچنانچ.دیامن هئارا روشک یزیر همانربو
.ددرگ یم روظنمو ینیب شیپ یتاونس هجدوب رد روکذم قودنص هب تلود کمک ناونع هب یسررب زا سپ یرسک نازیم ،ددرگ
لاس هد زا شیب نانکراک همیب تسیل ای یتعنص هناورپ رودص خیرات ساسا رب اهنآ تمدق هک نوناق لومشم یاهدحاو -5 هدام
یرادرب هرهب خیرات زا نداعمو عیانص ترازو د�أت اب ،روکذم نوناق )ز( دنب عوضوم یساسا یزاسونو یزاسزاب تروص رد ،دشاب
دنهاوخ )1/12/1371 بوصم یحلاصا( میقتسم یاه تایلام نوناق )132( هدام عوضوم یا هرود تیفاعم لومشم دیدج
.دوب

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک
...نیناوق ریاس

1380/10/26 :دنس خیرات
ـه25726 ت /48476 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
لاس یارب اهتیولوا تسرهف رابتعا*

73
همان نیئآ هب هرصبت ندوزفا*
میظنت نوناق یرگشدرگ تایسات
تلایهست تاررقم زا یشخب
روشک عیانص یزاسون
یاه تیلاعف صوصخ رد*
یدرگناهج و یدرگناریا
تاسیسات یدنب هجردو حلاصا*
یدرگناهجو یدرگناریا
روشک مورحم طاقن تسرهف*
132 هدام یاه تیولوا تسرهف*
حلاصا ییارجا همان نیئآ حلاصا
یرگشدرگ تاسیسأت لیمکت
39107 همان بیوصت حلاصا
دناوت یم یزرواشک داهج ترازو
رداص یرادرب هرهبو سیسأت زوجم
دیامن
ییارجا همان نیئآ 12 هدام حلاصا
یدرگناریا تهنص هعسوت نوناق
یدرگناهجو
مورحم قطانم تسرهف قابطنا
نامزاس 83 تسرهف اب یگنجو
تیریدم
یتعنص یاه تیلاعف ریاس
رد نایجراخ تکراشم اب یندعمو
دراد رارق مود تیولوا
روشک هداتفا رودو مورحم قطانم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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